

資料輯剪官館書圖大學體育臺灣立國

分類 藍

球

來源民 生 報

日期

741010

版面 二版



女籃史上規模最大的集訓將從明天展開。昨天，七位教練及卅四位球員都辦理報到，亞東六位球員將於今天從韓國趕回，參加集訓。

(本報記者 張福興攝)

女籃生力軍集訓開始

四十員虎將分三隊分三地操演

【本報訊】中華女籃長

期集訓於昨天下午完成球員報到手續，並從明天開始展開第一期集訓。

這是國內女籃史上最大規模的集訓，共有教練七

人，球員四十人，由於人數眾多，程度不一，集訓

分為三隊在不同地點進行。

由於亞東女籃訪韓未歸，葉素娟、鄧碧珍、鄧碧雲、王秀鑑、姜秀娟、郭華玲等六位球員未辦理報到。

執行總教練江憲治昨天在初次集會中，勉勵全體球員全力以赴，和諧、團結，不斷進步。

中華女籃長期集訓，是為進軍八八年奧運而準備，從明天起至八八年奧運前，共分八期，每逢自由杯、瓊斯杯、中正杯作為一期，穿著學校制服，清湯掛麵的短髮，為女籃帶來清新氣息，她們都是廿三歲以下的年輕女球員，其中一大半年齡都不及二十歲。

江憲治表示，不論在奧運比賽。

女籃長期集訓第一期，尚以每天練球一次為原則，球員不必向學校或工作單位請假。A隊暫定在台北女籃訓練地點陽明國中體育館，每晚七時至九時，由教練江憲治、鍾一飛督

軍。B隊借用南亞女籃訓練地點明志工專體育館，由洪濬正、許寶月負責訓練。

C隊在台電女籃體育館，由蔡守禮、洪玲瑤負責訓練。

A隊——葉素娟、覃素

莉、余美芳、胥樹玲、陳

黃鶯、何詠文、詹雅玲、

鄧碧雲、陳莉蓮、彭小蕙、

王秀鑑、姜秀娟、郭華玲等六位球員未辦理報到。

執行總教練江憲治昨天在

初次集會中，勉勵全體球

員全力以赴，和諧、團結，

不斷進步。

中華女籃長期集訓，是

為進軍八八年奧運而準備，

從明天起至八八年奧運前，

共分八期，每逢自由杯、

瓊斯杯、中正杯作為一期，

並在上述比賽前一個半月

會中成績如何，他都希望，

球員能不斷進步，普遍提

高女籃實力。籃壇人士也

相信，女籃長期集訓能使

女籃新生代有一致的觀念

及紮實的基本。

女籃分隊情形為：

A隊——葉素娟、覃素

莉、余美芳、胥樹玲、陳

惠、羅玉芬、趙鳳文、王

秀鑑、陳珍珍、李碧霞、

熊玉真、陳烟足、洪淑珍、

涂慧青、姜秀娟、陳伊蘭、

朱彩鳳。

B隊——汪令蕙、洪文

惠、羅玉芬、趙鳳文、王

秀鑑、陳珍珍、李碧霞、

熊玉真、陳烟足、洪淑珍、

涂慧青、姜秀娟、陳伊蘭、

朱彩鳳。

C隊——齊曉、仇桂楨、

吳秀桂、林文娟、郭華玲、

陳貞敏、韓國璉、楊裕花、

陳美觀、李瓊慧、于愛平、

陳淑真。

